

RASPORED SVETIH MISA
11.01.2016. – 17.01.2016.

PONEDJELJAK, 11.01.2016., Honorat, Neven

7 sati

UTORAK, 12.01.2016., Tatiana, Bernard

7 sati

18 sati 1)JANKO Dumić, god. 2)BARICA Budinščak, god.

SRIJEDA, 13.01.2016., Hilarije, Veronika

7 sati

18 sati 1)IVAN i MILKA Zoretić

ČETVRTAK, 14.01.2016., Feliks, Rajko

18 sati 1)PETAR Celić, god.

PETAK, 15.01.2016., Pavao Pustinijak

7 sati

18 sati 1)JUBOMIR Jugović i PAVAO i LJUBICA Krkuc 2)ŽELIMIR Vajjak, 30. dan

3)IVAN Markušić, god. 4)BARICA Malešić, god.

SUBOTA, 16.01.2016., Oton, Mislav

18 sati 1)pok. iz ob. Bistrica

NEDJELJA 17.01.2016., DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

7,30 sati + ANTUN Abramović i ob. Abramović i Vancaš

9 sati **ŽUPNA**

11 sati + STJEPAN Navoj, god. i ob. Navoj i Cvetić

18 sati + STJEPAN Pavlečić

Cvetković 9,30 sati 1)JURAJ Franetić, god.



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO
10.01.2016. - 17.01.2016.**

Br. 2 god. X

KRŠTENJE GOSPODINOVO

10. siječnja 2016.



*Isusov silazak u vode
Jordana otajstven je događaj
kojim Isus objavljuje da u
„izvor spasenja“, u Boga i
njegovo milosrđe, želi uroniti
svakoga čovjeka. Ako se krštenje
vrši uranjanjem, vjera je život u
uronjenosti u Boga. Uronjenost
preobražava, mijenja, rastvara
tvrdocu i odnosi nečistoću.*

*Krsna novost preporada nas
da budemo „nova stvorenja“ i
dionici božanske naravi.
Svakodnevno uranjati u tu
novost života znači hoditi
putem vjere, započetim u
daru krštenja.*

Prvo čitanje:

Iz 40,1-5,9-11

Drugo čitanje:

Tit 2,11-14

Evangelje:

Lk 3,15-16,21-22

BOG POMAZA ISUSA DUHOM SVETIM I SNAGOM

Ivan Krstitelj tjednima je propovijedao i pozivao na obraćenje, pripravnost za Mesijin dolazak na Jordanu. U evanđeoskom odlomku Krstitelj je pozvao mnoštvo hodočasnika koji su došli na Jordan da prime obraćeničko krštenje.

Izraelci su se sve više pitali nije li on Krist. Krstitelj poziv na pokorničko krštenje i obraćenje radi skorog nastupa Jačega od njega privukao je ljude svih staleža, spremne na obraćenje i otvorene Božjim zahvatima u svojim životima. Glas o krsiteljevu pozivu na pokornički način života došao je i do Nazareta u Galileji, gdje je Isus živio običnim životom u krugu svoje obitelji. Pošto se na Ivanov poziv odazivaju mnogi njegovi sugrađani Isus je ponukan Duhom Svetim pošao na Jordan s ostalim Galilejcima dati podršku svima koji su odlučili prihvatiti obnovu vjere. Osjećao je da je došlo vrijeme za njegovo mesijansko djelovanje.

Isus se na Jordanu molio i od Oca tražio prosvjetljenje o početku svojeg mesijanskog djelovanja i objave kraljevstva Božjega. Dok tako u molitvi traži volju Božju o sebi, rastvara se nebo, na njega silazi Duh u obliku goluba i čuje se glas iz neba. Taj je glas odgovor na Isusovu molitvu. Tako je Isus molitvom prije važnih događaja apostolima i svima nama poslao poruku da i mi molimo kao on. Glas s neba govori Isusu da je Ljubljeni Sin, govori citatima iz dvaju mjesta Starog zavjeta, koji je pjesma ustoličenja izraelskog kralja i prve pjesme o Sluzi Jahvinom iz današnjeg prvog čitanja proroka Izaije.

Ispunilo se vrijeme da Isus počne svoje djelovanje, ali treba biti poput Sluge Patnika; ne smije bućiti, ne smije lomiti napuknute trske, svojom vjernošću Bogu treba svakom čovjeku dobre volje uprisutiti Božje kraljevstvo, treba otvarati oči slijepima te iz tamnice izvoditi one koji žive u tami. Isus pomazan Duhom podsjeća nas na našu krsnu pomazanost i opećanost Duhom. Isus spreman na skromno mesijansko djelovanje potiče nas da i mi svoje kršćansko zvanje obavljamo vršenjem svagdanjih ljudskih i vjerničkih dužnosti. Nitko ne treba napustiti svoje zanimanje da bi nasljedovao Isusa. Dovoljno je da ondje gdje ga je zatekao poziv na vjeru nastavi živjeti dostojno obraćenja. Mesija će krštavati Duhom i vatrom, njegovo će krštenje zbiljski preporadati ljude, a Krstiteljevo je samo potvrda kajanja pokornika, grešnika. Isus koji podržava druge spremne na pokoru i vjersku obnovu zove nas da podržavamo jedni druge. Isus molitelj uči nas da i mi molimo pred važne životne odluke.

Naši nedjeljni sastanci na lomljenje kruha oaze su u pustinji svagdašnjice. Tu doživljavamo i priznajemo da smo krhki ljudi koji ne mogu nastaviti životno putovanje bez oslanjanja na Boga, aktivno prisutnog u ljudskoj povijesti. Onima koji mu dolaze u pustinju, spremni na obraćenje, Krstitelj obećava: "Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje." Priznajmo u današnjoj misli da smo od onih koji radosno prihvaćamo spasenje koje nam Bog nudi i odazivamo se.

Krštenje Gospodinovo godine C (Lk 3,15-16.21-22)

*“Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina! (Ps 104,1)
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!” (Ps 104,24)*

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećanje zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja.

Pri svakom krštenju djeteta ponavlja se isti prizor i govori isti glas: “Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!” To bi se još moglo reći kao: Ti si moj ponos, ti si moja radost! Na svakom krštenju, Bog je svakome od nas tako rekao: Ti si moje ljubljeno dijete, moja radost, moja ljubav!

Dakle: dijete sam Božje ljubljeno, subaštinik neba. Neka me te riječi uvjere da je zemlja lijepa jer na njoj postojim, da me nebo čeka za koje sam određen!

Gospodine! Otvori nam srca da čujemo ovaj Tvoj glas! Daj da mi, Tvoja djeca, nanovo rođena iz vode i Duha Svetoga, trajno ostanemo u Tvojim ljubavi! Amen.

Krštenje je ulaznica u zajednicu otkupljenih. Omogućio nam ga je Krist Gospodin svojom žrtvom na križu i svojim uskrsnućem. Krsna voda pere istočni grijeh i sve druge grijehe i izranja novog čovjeka po mjeri Kristovoj. Vjernost krsnom savezu koji je Bog s nama sklopio usmjerava nas prema ispunjenoj budućnosti i obvezuje na ozbiljno zalaganje na tom putu. Gospodin nam jamči svoju pomoć i šalje nam svoga Duha, koji prati naše korake.

Župni ogласi:

- **Vjeronauk za prvopričesnike je po sjedećem rasporedu:**
PRVOPRIČESNICI : petak (prije i poslije škole)
subota (u 9 dječaci, a u 10 djevojčice)
- Ministranti imaju susret u subotu u 11 sati.
- Litugijska zajednica ima susret u petak u 20 sati.
- Iduću nedjelju nema susreta mladih.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Srce Isusovo, MAK, Ljudima prijatelji, Vjesnik biskupa Langa, Sveti Josip
- Svi oni koji žele postati preplatnici vjerskog tiska, neka se jave u župni ured.